

銀娛組織「銀娛青少年成就計劃」學員參與社服事務 鼓勵新生代貢獻力量共建社區

2022年6月14日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）秉承「取諸社會，用諸社會」的理念，多年來積極透過不同舉措，助力推動本澳青少年的全面發展，培育年輕人才成為澳門未來的社會棟樑。自2011年起，銀娛與澳門管理專業協會（下稱「管協」）合辦「銀娛青少年成就計劃」（下稱「成就計劃」），旨在為本澳青少年提供自我認識、事業發展及關懷社會的機會。為進一步提升本澳青少年對社服事務的參與度及社會責任感，銀娛於近日安排「成就計劃」學員參與由銀娛組織的社區服務活動，包括連續第4年與澳門特別行政區政府（下稱「特區政府」）多個部門合辦之「長者民防知識講座」，以及連續第10年支持澳門仁慈堂社服店（下稱「仁慈堂社服店」）之食物籃派發活動等；為加深對本澳民防應急體系的認識，「成就計劃」學員亦與銀娛義工一同參觀澳門民防行動中心。銀娛冀讓本澳青少年透過一系列的社服活動，從多方面了解大型綜合度假城營運商的企業社會責任工作，鼓勵其發揮新生代力量，向社會上有需要之人士提供適切援助，推動澳門社區的可持續發展。

因應本澳雨季及颱風季節臨近，為協助長者提升防災知識及應變能力，銀娛早前與澳門特區政府警察總局、治安警察局、社會工作局、地球物理暨氣象局及澳門「平安通」呼援服務中心（下稱「平安通」）合辦「長者民防知識講座」。當中，一眾「成就計劃」學員與銀娛義工陪同40名「平安通」長者了解一系列颱風相關資訊，包括《民防法律制度》、疏散撤離的方式及路線等；更於講座結束後，將配有不同生活物品的家庭箱送至長者家中，冀協助長者為颱風季節做好準備。銀娛冀透過活動，讓年輕一代深入了解長者的日常需要，加強彼此間的溝通及互動，實踐長幼共融的理念。此外，「成就計劃」學員與銀娛義工亦前往澳門民防行動中心參觀學習，透過觀看「水晶魚 2022 宣傳短片」、參與「民防知識講座」以及模擬民防消息播報的互動體驗，從中了解中心的運作機制及綜合預警功能，提升自身的安全意識及避險能力。

在早前舉行的仁慈堂社服店的食物籃派發活動上，銀娛向仁慈堂社服店捐贈澳門幣30萬元，以支持社服店的日常運作；「成就計劃」學員及銀娛義工亦向超過370戶低收入家庭派發包含米、麵、麥片、餅乾、罐裝食物及食油等生活物資的食物籃，並從中派發有關颱風期間撤離及避險資訊的小冊子及簡介當中的資訊，助其提高防災意識。參與系列活動的「成就計劃」學員文俊謙先生表示：「十分感謝銀娛的安排，這一系列的活動有助我們拓闊有關企業社會責任工作的視野，深入認識銀娛為澳門社區服務所作出的周詳計劃及義工們的努力，更有機會接觸及了解社會上不同社群的需要，盡我所能提供適切的幫助。一系列別具意義的體驗亦鼓勵我們要身體力行地為社會的發展出一分力。」



多年來，銀娛一直善用自身資源，以多元方式推動本澳人才培育及青年工作，當中包括連續 11 年聯同管協合辦「成就計劃」，至今已為超過 3,000 名 18 至 29 歲本地青少年學員提供各類型的活動及培訓機會；連續 13 年冠名贊助「銀娛澳門盃 — 青少年國情知識競賽」，合共吸引逾 10 萬學生人次參與；以及自 2019 年起冠名贊助「銀娛呈獻：中國無人機校園科普活動」，向本澳 30 所校園推廣無人機戶外編隊飛行技術，助力學生認識國家的前沿科技等。未來，銀娛將一如既往支持推動本澳青少年的全人發展，實踐對社區的承諾及關愛，為澳門持續穩健發展作出貢獻。

- 完 -

圖片說明



P001：「成就計劃」學員將配有不同生活物品的家庭箱送至長者家中，冀協助長者為颱風季節做好準備。



P002：「成就計劃」學員及銀娛義工陪同「平安通」長者了解一系列颱風相關資訊，藉此提升防災知識及應變能力。



P003：「成就計劃」學員與銀娛義工前往澳門民防行動中心參觀學習。



P004：「成就計劃」學員參與模擬民防消息播報的互動體驗，從中了解中心的運作機制及綜合預警功能。



P005：「成就計劃」學員及銀娛義工參與仁慈堂社服店的食物籃派發活動，身體力行向超過 370 戶低收入家庭派發包含米、麵、麥片、餅乾、罐裝食物及食油等生活物資的食物籃。